



Тема: Розв’язування вправ.

Мета: Формування навичок розв’язування геометричних задач; розвиток логічного мислення учнів; аналіз результатів засвоєння матеріалу шляхом проведення самостійної роботи.

План уроку

І. Актуалізація опорних знань.

ІІ. Розв’язування вправ.

ІІІ. Самостійна робота .

ІV.Підсумок уроку.

V. Домашнє завдання.

Хід уроку

І. Актуалізація опорних знань.

Фронтальне опитування.

Учитель роздає аркуші паперу з пронумерованими рядками для відповідей (від 1 до 17)

Спочатку учитель читає казку за книжкою В.Левшина «Магістр рассеяних наук». У зазначених у тексті місцях учитель має зупинятися, доки учні впишуть у відповідні рядки своїх аркушів пропущені слова. 

Подорож Точки по країні Геометрії

Жила собі точка. Вона була дуже допитлива й хотіла все знати. Побачить незнайому лінію – і неодмінно запитає:

· Як ця лінія називається? Довга чи коротка?

· ІІІ подумала одного разу Точка: «Як же я зможу про все дізнатися, коли завжди житиму на одному місці? Вирушу я в подорож!»

· Сказано – зроблено. Вийшла точка на пряму лінію і пішла по ній. Йшла та йшла по Прямій. Довго йшла. Стомилась. Зупинилась і говорить:

· Чи довго мені ще йти? Чи скоро кінець Прямої?

Засміялася Пряма.

· Ех, ти точко! Адже ти ніколи не дійдеш до мого кінця. Хіба ти не знаєш, що в прямої немає__________________(1) (кінця)?
· Тоді я поверну назад, - сказала точка. – Я, напевне пішла не в той бік.
Вчитель показує малюнок №1
· І в другий бік не буде________________(2) (кінця). У прямої лінії зовсім немає _____________(3) (кінців).

· Засмутилася Точка:

· Як же мені бути? Що ж, мені так і доведеться йти, йти і йти без кінця?!

· Коли ти не хочеш йти по прямій без кінця, давай покличемо на допомогу Ножиці.

· Давай покличемо! –зраділа Точка - ….А для чого нам Ножиці?

· Зараз побачиш, відповіла Пряма.

Тут звідкілясь з’явилися Ножиці, клацнули перед самим Точчним носом і розрізали Пряму. (учитель показує малюнок №2).

_______________[image: image1.wmf]  
                                 ______________________

· Ура закричала точка. – Ось і кінець вийшов! От так Ножиці! А тепер, Ножиці, зробіть будь ласка кінець з другого боку.

· Можна й з іншого, - слухняно клацнули ножиці.

(учитель показує малюнок №3) 

_____________________       [image: image2.wmf] _____________________

                                          _____________
Як цікаво ! вигукнула точка. – Що ж це з моєї Прямої вийшло? З одного боку кінець і з другого боку кінець. Як це називається?

· Це _____________________ (4) (відрізок), - відповіли ножиці. Тепер ти – Точка на Відрізку Прямої.

· - Відрізок прямої! Відрізок прямої! – Задоволено повторювала Точка, просуваючись по Відрізку з одного кінця в інший. – Я запам’ятаю цю назву. Мені подобається на відрізку. Тут я влаштую свій дім. Але пряма мені теж подобалася. Жаль що її на стало. А ж де тепер замість прямої  є мій відрізок і ще два оцих… не знаю, як їх називати. Теж відрізки?

· Ні, відповіли Ножиці. Адже в них кінець тільки з одного боку. А в другий бік немає кінця. Їх називають інакше.

· А як?

· Це ______________(5) (промінь) і це__________(6) (промінь).

· А я знаю, чому вони так називаються! – радісно сказала Точка. – Вони схожі на сонячні промені!
· Так, - відповіли Ножиці. – Сонячні промені ідуть від Сонця без кінця, якщо тільки не зустрінуть що-небуть на своєму шляху, наприклад землю, Місяць або супутник.
· Отже, з прямої ось що вийшло: мій _______________ (7) (відрізок) і ще два ____________(8) (промені).

Далі учитель дає запитання.

9. Які б вийшли геометричні фігури, якби у казці Ножиці клацнули не два а три рази? Накресліть ці фігури, позначте їх і підпишіть.

10. Закінчіть речення: Початком променя МК є точка_______________

11. Розгляньте  рисунок і випишіть усі відрізки.

12. Розгляньте рисунок і випишіть усі промені.

13. Відстань від точки М до точки Л дорівнює 6 см. Скільки відрізків, що дорівнюють МЛ, можна відкласти на прямій МС від точки М?

14. Запишіть точки А(7), В(10), С(4), Д(1), К(14), О(0) у порядку зростання координат. 
15. Визначте на якому з наведених рисунків правильно позначена точка А(6).

а) 
б)

в)
16. Закінчить речення. Нескінчена  шкала на промені називається_____________

17. Назвіть три або більше приладів, на яких є шкала.

Взаємоперевірка здійснюється в парах .
ІІІ. Самостійна робота на окремих аркушах.(малюнок№4)
IV. Підсумок уроку. Учитель проводить підсумок і звертає увагу учнів на те що існує безліч фігур.

V.Домашнє завдання: № 

Для дітей на окремих аркушах підготовлені малюнки.

Завдання: обведіть всі лінії на малюнку, не відриваючи олівця від паперу. Покажіть стрілками напрямок руху кольоровою точкою. З якого вузлика неможливо обвести лінії. (Малюнок №5)
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Малюнок №5
Самостійна робота

Варіант №1

1. Накресліть ламану АВСДЕ так, що АВ=30 мм, ВС=2см 4мм,

СД=19мм, ДЕ=5см. Знайдіть довжину ламаної. Порівняйте її з довжиною відрізка АЕ, попередньо вимріявши його.

2. Запишіть координати точок, зображених на рисунку.



3. Накресліть координатний промінь, узявши за одиничний відрізок довжину однієї клітинки зошита. Позначте на цьому промені точки М(5), К(3), Н(14), Е(9), А(7), Р(0).

4. Запишіть натуральні числа, що лежать на числовому промені між числами 1117 і 1121.

5. На відрізку МН узято точки С і Д так, що точка С лежить між точками Н і Д. Знайдіть довжину відрізка МН, якщо довжина відрізка ДС дорівнює 2см, ДН-6см, ,МС – 5 см.

Варіант№2

1.  Накресліть ламану РОКСТ так, що РО=43 мм, ОК=12,

КС=1см 8мм, СТ=4см. Знайдіть довжину ламаної. Порівняйте її з довжиною відрізка РТ, попередньо вимріявши його.

2. Запишіть координати точок, зображених на рисунку.





3. Накресліть координатний промінь, узявши за одиничний відрізок довжину однієї клітинки зошита. Позначте на цьому промені точки А(8), М(13), Н(1), О(4), А(15), Р(0).

4. Запишіть натуральні числа, що лежать на числовому промені між числами 1999 і 2002

5. На відрізку АД узято точки С і В так, причому точка С лежить між точками А і В. Знайдіть довжину відрізка АД, якщо довжина відрізка АС дорівнює 15см, довжина відрізка СВ на 8 см більша, ніж довжина відрізка АС, а довжина відрізка ВД у 2 рази більша ніж довжина АВ.
Самостійна робота

Варіант №3.

1. Накресліть ламану КМНОР так, що КМ=2СМ 3мм,МН=40,

НО=4см 2мм, ОР=6см. Знайдіть довжину ламаної. Порівняйте її з довжиною відрізка КР, попередньо вимріявши його.

2. Запишіть координати точок, зображених на рисунку.



3. Накресліть координатний промінь, узявши за одиничний відрізок довжину однієї клітинки зошита. Позначте на цьому промені точки А(9), М(0), Н(16), О(8), А(12), Р(7).

4. Запишіть натуральні числа, що лежать на числовому промені між числами 1292 і 1295

5. На відрізку АХ узято точки К і В так, причому точка К лежить між точками Х і В. Знайдіть довжину відрізка АХ, якщо довжина відрізка КВ дорівнює 6м, ВХ-18м, КА-15м.

Варіант№4

1. Накресліть ламану ZYLJN так, що ZY=28СМ  ,YL=5см 3 мм,

LO=3см, ОT=1см 8мм. Знайдіть довжину ламаної. Порівняйте її з довжиною відрізка ZT, попередньо вимріявши його.

2. Запишіть координати точок, зображених на рисунку.


3. Накресліть координатний промінь, узявши за одиничний відрізок довжину однієї клітинки зошита. Позначте на цьому промені точки L (1), A(11), D(4), X(8), Z(15), O(0).

4. Запишіть натуральні числа, що лежать на числовому промені між числами 100099    і 100102.
5. На відрізку PQ узято точки К і S так, причому точка S лежить між точками K і Q. Знайдіть довжину відрізка PQ, якщо довжина відрізка PS  у три рази менша , ніж довжина відрізка SQ.
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Малюнок№3
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